

泉州市培元中学学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第6期

中共泉州市培元中学委员会学习贯彻习近平新时代

中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年10月31日

主题教育在行动

——家校倾力打造“合伙人”，集体智慧引领学科学 法

开展这次主题教育，总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量。于教育而言，学校、教师、学生、家长都是不可缺位的，只有形成合力才能取得实效。

初一篇

著名教育家陶行知先生曾说过：“一种生机勃勃、

稳定和谐、健康向上的环境氛围，本身就具有广泛的教育功能。”为使培元中学初一年级孩子们的新征程顺利开启，行则更远，初一年级不仅落实日常行为规范，更用心组织、精心营造文化氛围，充分展示了培元中学的良好育人模式。

培元中学的德育理念是学生、学校、家长相互配合，共同行动，成为三位一体的“梦想合伙人”，是为学生的成长为最终目标的。家长方面：培元中学初一年级第一阶段家长座谈会别开生面，一改以往家长台下两耳听的局面，而是班主任按照学生发展的个性化差异将全班学生分批，分别在不同的时段开展家长座谈活动，以“圆桌”会议、“一对一”会议、“家庭”会议等形式，更强调家校之间的双向交流、互动。家长们一致为培元中学的育人模式点赞！学生方面：上午大课间时段，初一年级以学生兴趣为出发点，以五育并举为方法，以培养学生成长为目标，各班创设了丰富多彩的班级活动：课桌操、读书交流、自我介绍展示、中秋博饼、南音校歌学唱、学习交流分享会……学生参与活动的一张张灿烂笑脸，正是学校阳光教育最好的印证。

教育是润物无声的，培元中学初一年级致力于将学生、学校、家长三方紧密结合，成为“梦想合伙人”，

倾听学生心声，凝聚班级力量，加强家校联系。营造充满正能量的校园氛围。在良好的环境中，初一娃们必定能够乘着长风，勇往直前，追逐梦想！



高一篇

近日，一场备受瞩目的语数英学习方法讲座在中源剧场隆重举行。老师们以她们独特的视角和深入浅出的讲解，为同学们揭示了语数英学习的奥秘和技巧。

在语文学习方面，薛庆夏老师表示语文学习是一场浪漫的双向奔赴，鼓励同学们拓展阅读视野，品味经典名著的厚重与深沉。薛老师强调了三点：积累、阅读和写作。在数学学习中，尤晴曦老师从初高中区别、学习与考试的关系、如何学好高中数学、如何考好高中数学四个方面展开论述，提醒同学们重视基础知识的积累和运用，将概念、公式和定理理解透彻，形成一张紧密的知识网络，同时也强调了数学思维的重要性，引导同学们在解决问题时灵活运用数学知识，领略数学思维的独特魅力。在英语学习方面，方雅斌老师强调了词汇和语法的重要性。方老师主要从词汇、语法、文体特征及解题策略三方面指导学生改进学习方法。高中英语词汇有一词多性和一词多义的特点，学生更是要在平时注重熟词生义的积累。

这场高一年语数英学习方法讲座犹如一座灯塔，为同学们的学习之路指明了方向。让我们共同期待着他们在学习的海洋中航行得更远、更高！



学校党委主题教育领导小组办公室 2023年10月31日印
